

每周数十组客户致电关注“龙年大宅”

# 西康路 989 解渴内环内鼎级豪宅



近日,《新民晚报》房地产事业部的“买房呼叫中心”话务系统陆续收到大批客户致电,每周数十组来电,强烈关注西康路 989 推出全新升级的龙年大宅。

据了解,西康路 989 位于内环内西康路绝佳黄金区位,拥有着“三横三纵,四通八达”的交通优势,环伺的长寿、静安寺、南京西路、人民广场 4 大商圈,毋庸置疑是拥有了最具上海

体现力的地标。无论如何都绕不开的张爱玲、贝聿铭、阮玲玉等上海元素,风情万种而潮流涌动的十里洋场,正是西康路 989 得天独厚的深层次文化底蕴。高峻挺拔的 ART DECO 建筑风格,近万平米的新古典主义中央园林,国际化超标准奢华装修配置,也使得西康路 989 自然而然成为构建新上海不可或缺的独特因子。

当然,豪宅之所以为豪宅,并不

仅仅是外在硬件的拼装,更需要有鼎级物业支持才相得益彰。西康路 989 特聘被誉为“中国物管第一军团”的华侨城物业,为精英人士打造尊贵生活。如此看来,凭借以“优质生活的创想家”为理念的华侨城的品质保证,西康路 989 龙年大宅确实有资本逆市而动。

在越来越多的类豪宅出现的时代,西康路 989 坚守上海城市核心区域大户型豪宅理念,真正掌握了上海的精髓,体现出卓尔不群的品质。西康路 989 能够数次打破上海豪宅纪录,秘密也许就在于此。众所周知,市中心的珍贵价值早已超过了寸土寸金的程度,据悉,此次龙年大宅面积升级至 118、167、177、253 平方米,内外全新升级。业内人士一致认为,西康路 989 此次为收藏上海提供了上佳机会。  
(罗婕 高龄松)

西康路 989 专线  
400-635-8880 转 622

## 仁恒森兰雅苑: 超越独栋毛坯别墅的城市精装修墅

详情咨询仁恒森兰雅苑专线:400-635-8880 转 888

2012,欲买城市别墅,不能不看 [璟色里]

# 现房空降! 抢购城市别墅恐稍纵即逝

撰文 罗婕



### ◎市场调查

#### 调控下别墅现房更具性价比

“每一次调控,都是别墅买入的好时机。”这是楼市调控后流行于房地产界的一句话。尤其随着政策的深入,加剧了人们对性价比的看重。在限购和限墅的双重压力下,别墅置业更需要百里挑一。

经过十多年的发展到现在,有天有地有花园已经不能单独支撑一套别墅的价值,而越来越侧重居住的舒适性。别墅,是用来住的!据调查显示,城市型别墅,尤其是现房别墅,成为购房者的首选!

### 逆势而为 稀缺城市别墅称冠大浦东

价格与限购的双重压力,迫使别墅置业者开始寻觅更具性价比的别墅社区。

对比近几年一直备受关注的新江湾城板块,炙热的关注度让其价值也一路高走。与此相比,无论是总体规划上还是稀缺地缘上,浦东周康都不相上下。大批有先知先觉能力的全国一线品牌开发商已经抢滩周康别墅市场,包括万科、绿地、和记黄埔等众多品牌房企,也使得周康别墅区成

为上海又一别墅聚集区。

毫无疑问,经过层层筛选,[璟色里]的备受瞩目,显得如此顺理成章。位居大浦东核心位置,从地图上可以清晰的发现,左邻世博会与前滩规划,与卢浦大桥、徐浦大桥近在咫尺。右靠迪士尼(在建中)、浦东机场,区域价值无需赘言。

“离尘不离城”是对[璟色里]最好的诠释,如今,越来越多的购房者开始关注其城市别墅的价值。事实上,与新江湾等一批高端住宅相比,周康别墅区仍有巨大的发展空间,这也是[璟色里]值得“抄底”的主要原因。

### 别墅现房

#### [璟色里]现房别墅破冰上海楼市

“不少客户都是慕名而来,[璟色里]无论是在地段还是产品上,都属上乘。”一位售楼人员如是表示。[璟色里],作为周康板块罕有的城市别墅,在联排别墅的营造上,皆由基地水脉与绿树相融合的材料获得灵感。现房别墅的呈现,更能体会到赖特建筑的恢宏与灵性。

在 220—275 平方米的别墅空间里,从一楼到三楼,从大厅到卧室,从卧室到阳台,都自然过渡,一步一景的自然景观随时呈现在眼前。仔细观察后可发现,每个卧室都随户附赠一个景观阳台,看书、养花,随心所欲;宽大的入户花园,更是给别墅生活平添一份自然乐趣。同时,每户还附赠大面积阳光地下室,让业主拥有更多的私人空间。

而最让别墅业主放心的,是[璟色里]的精工细作,随处可见人性化细节和鼎级品牌,中海以比业主更细致的换位思考,打造体贴入微,关怀备至的惬意居家生活!

### 买家采访

#### 改善型蠢蠢欲动 预约看房人数倍增

在[璟色里]偶遇一位准业主,对于何以选择这样城市别墅,他直言不讳表示,“性价比是关键。”不难发现,在上海拥有类似条件的别墅,由于限购限墅,早已供需失衡,如今[璟色里]以高性价比为购房者提供机遇。据[璟色里]的售楼员表示:“每天来我们售楼处看房的人很多,必须要提前预约。”这也从一个侧面证明了[璟色里]的高关注度。

售楼电话: 58089999  
021-

楼盘地址: 浦东新区秀沿西路 258 弄

开发商: 上海中海海怡房产有限公司

投资商: 中海发展(上海)有限公司

## 新江湾城 VS 浦东周康 洼地不容错过

新江湾城					
板块价值	区域规划	生活配套	别墅类型	距离主城区里(行车)	价格情况
大浦东规划重点,黄金三角区	外企高管、海归精英的“居住后花园”	万达广场、家乐福、巴黎春天等;周浦医院等	联排为主	距离人民广场 15 公里左右	目前价格在 600—700 万元左右,存在发展空间

浦东周康